
PROTOKÓŁ 
z posiedzenia Komisji Sportu, Zdrowia, Spraw Statutowych i Społecznych  

Rady Miejskiej w Nowej Dębie w dniu 10 września 2025 r.  
 

Posiedzenie odbyło się w terenie na obiektach Samorządowego Ośrodka Sportu i Rekreacji  
w    Nowej Dębie. Trwało od godz. 1000 do godz. 1130. 
 
W posiedzeniu udział wzięli 3 członkowie komisji: Stanisław Rawski, Stanisława Żarkowska, 
Anita Nowotko – Chmielowiec oraz osoby zaproszone do udziału zgodnie z listą obecności 
stanowiącą załącznik Nr 1 do protokołu. 
Radni nieobecni: Barbara Jaskot. 
 
Przewodniczący Stanisław Rawski przywitał wszystkich uczestniczących w posiedzeniu 
komisji. Następnie poprosił Pana Dyrektora Samorządowego Ośrodka Sportu i Rekreacji 
Huberta Krasowskiego o oprowadzenie po nowym obiekcie sportowym położonym przy  
ul. Rzeszowska 6 w Nowej Dębie, gdzie komisja zapoznała się z rozmieszczeniem oraz 
rodzajem pomieszczeń.  
Radni zadawali pytania  odnośnie: wynajmu pomieszczeń, kosztów utrzymania obiektu, zasad 
korzystania z obiektu, ilości pomieszczeń wynajętych, korzystania z pomieszczeń przez Klub 
Sportowy „STAL”.  
Wszelkich wyjaśnień udzielał dyrektor Samorządowego Ośrodka Sportu i Rekreacji. 
Poinformował, że została zawarta jedna umowa na najem pomieszczeń z Lokalną Grupą 
Działania, zaś toczą się rozmowy z Klubem Sportowym „STAL” dotyczące wynajmu kolejnych 
pomieszczeń. Aby zmniejszyć koszty utrzymania budynku należało podjąć działania dzięki, 
którym budynek będzie wykorzystany w pełni, zaś koszty utrzymania będą pokrywać 
wynajmujący. Pomimo nie korzystania z obiektu na chwilę obecną SOSiR ponosi koszty 
utrzymania budynku m. in. energii elektrycznej oraz terenu wokół budynku.    
 
Następnie komisja udała się na murawę boiska sportowego i bieżnie, gdzie zapoznała się z jej 
stanem i utrzymaniem.  
Radny Stanisław Rawski zwrócił się z pytaniem: co było przyczyną złego stanu płyty stadionu? 
Dyrektor Hubert Krasowski poinformował, iż w połowie sierpnia doszło do awarii pompy 
głębinowej zasilającej system nawadniający płytę boiska. Po dokonaniu analizy przez 
Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej  stanu pompy podjęto decyzję  
o zakupie i montażu nowej. Ze względu na brak urządzenia na stanie sklepu, a także wydłużeniu 
się  czasu dostawy podjęto decyzje o zastosowaniu rozwiązania zastępczego zasilając obieg  
z innego źródła. Działania doraźnego podlewania płyty boiska będą kontynuowane do usunięcia 
awarii w postaci zamontowania nowej pompy.  
Głos zabrał Burmistrz Wiesław Ordon, który wskazał na deficyt wody w studniach 
głębinowych, co może powodować utrudnienia w nawodnieniu płyty boiska. Poruszył temat 
zmodernizowania systemu nawodnienia płyty boiska, aby do takich awarii w przyszłości nie 
dochodziło. 
 
Radny Tomasz Dziemianko zwrócił się z pytaniem: czy zostały poprawione nowe korty 
tenisowe? 



W odpowiedzi dyrektor SOSiR poinformował, że  została dokonana ekspertyza przed 
rozpoczęciem sezonu, zaś koszt poprawy jednego kortu to kwota około 45000,00 zł. Działania 
zostaną podjęte jak zostaną zabezpieczone środki w budżecie.  
Hubert Krasowski zwrócił się do Burmistrza z prośbą o pomoc w naprawie ogrodzenia, które 
zostało zdemontowane na czas budowy parkingu przy stadionie. 
 
W trakcie komisji radny Tomasz Dziemianko złożył wniosek o zwołanie kolejnej Komisji 
Sportu, Zdrowia, Spraw Statutowych i Społecznych z udziałem władz Klubu Sportowego 
„STAL”. 
Przewodniczący Komisji Stanisław Rawski poinformował, że zostanie zorganizowane kolejne 
posiedzenie Komisji Sportu, Zdrowia, Spraw Statutowych i Społecznych z udziałem 
przedstawicieli Klubu Sportowego „STAL” po ustaleniu z przedstawicielami terminu i godziny.  
 
 
Na tym protokół zakończono.  
 
 

      Przewodniczący Komisji 
 
Stanisław  Rawski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła:  
Małgorzata Wdowiak 


